
 

Szegregátumban élők helyzetének komplex kezelése Felsőzsolca városában 

Felsőzsolca Város Önkormányzata elkötelezett a társadalmi különbségek csökkentése és a 

hátrányos helyzetű városrészek megújítása mellett. A Széchenyi Terv Plusz program keretében, 

a TOP_Plusz-3.1.2-21 kódszámú, szociális célú városrehabilitációs pályázat segítségével 

124,97 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a város. 

Az „Szegregátumban élők helyzetének komplex kezelése Felsőzsolca városában” elnevezésű 

projekt 2023. április 1-jén vette kezdetét és több, mint három éven keresztül nyújt közvetlen 

segítséget az érintetteknek. 

Ez a kezdeményezés szervesen kapcsolódik a város átfogó rehabilitációs terveihez. Míg az 

infrastrukturális beruházások a lakhatási körülmények javítását szolgálják, jelen projekt az 

emberi tényezőkre összpontosít: a társadalmi esélyteremtésre és a felzárkózás segítésére. 

A program legfontosabb elemei: 

Folyamatos szociális munka és személyre szabott segítségnyújtás: A város 1. számú 

szegregátumában élő, 16–59 év közötti lakosok közül 117 fő vesz részt a programban, akiknek 

egyéni fejlesztési tervek alapján segítünk a továbblépésben. 

Életvezetési tanácsadás: a családok közvetlen segítséget kapnak pénzügyi tudatosságuk 

növeléséhez, adósságkezelési folyamataik rendezéséhez, valamint a mindennapi életvitelt 

segítő tanácsadáshoz jutnak hozzá. 

Munkaerőpiaci integráció: a résztvevők segítséget kapnak, hogy kialakítsák az önálló 

jövedelemszerzésre való képességet és sikeresen beilleszkedjenek a munka világába. 

Egészségfejlesztés: A projekt kiemelt célja az érintettek egészségi állapotának javítása és a 

megelőzés, figyelembe véve a célcsoport specifikus szükségleteit. 

A jövő alapozása: A családokban nevelkedő gyermekeket nem-formális oktatási módszerekkel 

támogatjuk, ezzel is segítve iskolai előmenetelüket és társadalmi felzárkózásukat. 

A projekt nem csupán átmeneti segélyezést jelent, hanem egy komplex fejlesztési folyamatot, 

amely egyszerre javítja a hozzáférést a hatósági szolgáltatásokhoz, fejleszti a közösséget és 

teremti meg a társadalmi beilleszkedés valódi feltételeit. 

 

A projekt adatai: 

− Kedvezményezett neve: Felsőzsolca Város Önkormányzata 

− Konzorciumi partner: Régió Fejlesztéséért Alapítvány 

− Projekt azonosítószáma: TOP_PLUSZ-3.1.2-21-BO1-2022-00009 

− Megítélt támogatás: 124 970 286 Ft 

− Támogatás mértéke: 100% 

− A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2026.08.31. 

 

További információ kérhető:  

info@felsozsolcaph.hu 


